

01.09.2021 г.



Дневной поезд «Ласточка» начнет курсировать 7 сентября по маршруту «Назрань – Минеральные Воды», обеспечивая быстрое и комфортное сообщение с городами Ставропольского края, Республики Ингушетия и Кабардино-Балкарской Республики. Торжественный запуск состоится на железнодорожном вокзале «Назрань».

Степень готовности к открытию нового направления, а также организацию праздничного мероприятия в честь его запуска, обсудили на совещании в Магасе под председательством Главы республики Махмуда-Али Калиматова. В обсуждении приняли участие заместители начальника Северо-Кавказской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» Дмитрий Лукьяненок и Сергей Дмитриев, а также представители регионального Правительства.

В первую поездку из Назрани состав отправится 7 сентября и станет ежедневным сообщением, выезжая из города в 4:20 утра и прибывая в 07:06 в пункт назначения. В обратном направлении из Минеральных Вод «Ласточка» будет отправляться в 21:00 и приезжать в 23:38. Остановки предусмотрены на станциях: Котляревская, Прохладная, Аполлонская и Георгиевск. Поездка займет 2.5 часа, тогда как сегодня это время составляет 4 часа.

Расписание составлено таким образом, чтобы пассажирам было удобно делать

пересадку в Минеральных Водах на «Ласточки» с сообщением с Краснодаром и Ростовом-на-Дону, а также пригородный поезд до Кисловодска.

Новый высокоскоростной железнодорожный маршрут организован по итогам встречи Главы Ингушетии Махмуд-Али Калиматова с начальником Северо-Кавказской железной дороги Сергеем Задориным 11 марта текущего года.

На совещании руководитель субъекта отметил, что сообщение очень удобно для жителей, в особенности для студентов из Ингушетии, которые получают образование в указанных регионах. По данным РЖД пассажиропоток граждан, транзитом следующих через станцию Минеральные Воды по направлениям: «Новокузнецк – Кисловодск», «Кисловодск – Санкт-Петербург», «Екатеринбург – Кисловодск» и в другие города, а также непосредственно в Ставропольский край, ежегодно растет и по итогам 2019 года оценочно составил около 100 тысяч человек.

Кроме того, представители РЖД сообщили, что в новом направлении будут функционировать вагоны, располагающие всеми необходимыми удобствами, в том числе системой климат-контроля и обеззараживания воздуха для безопасности в условиях распространения коронавирусной инфекции, а также будут адаптированы для пассажиров с ограниченными возможностями здоровья.

Приобрести билеты можно на официальном сайте ОАО «РЖД», с помощью мобильного приложения «РЖД пассажиром» и во всех кассах дальнего следования, стоимость их составит 760 рублей. Для различных категорий граждан действуют специальные тарифы.

В заключении Махмуд-Али Калиматов подчеркнул важные организационно-технические моменты, которые необходимо учесть при подготовке торжества, в том числе и необходимость приведения в эстетичный вид здания ж/д вокзала станции «Назрань» и прилегающей к нему территории, а также всего направления, пролегающего через республику.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ